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Čína očekává rekordní obchod s Ruskem – vyslanče
rt.com/business/569694-russia-china-trade-booming

11. ledna 2023, 11:10

DomovObchodní noviny

Země dosáhly nevídané úrovně spolupráce a mají zájem o

prohloubení vztahů, řekl čínský velvyslanec v Rusku.

Ruský celník píská před nákladními vozy čínské automobilky FAW

při celním odbavení na celním terminálu Jekatěrinburg v ruském

Jekatěrinburgu. ©  Sputnik / Pavel Lisitsyn

Rusko a Čína zvýšily obchodní obrat na rekordní objemy a mohou

dosáhnout svého cíle 200 miliard dolarů s předstihem, řekl ve středu

agentuře TASS čínský velvyslanec v Rusku Zhang Hanhui.

V únoru 2022 Moskva a Peking podepsaly deklaraci o strategickém

partnerství a v dubnu se dohodly, že do roku 2024 zvýší dvoustranný

obchod na 200 miliard dolarů.

Čínský diplomat upozornil, že objemy vzájemného obchodu rychle

rostou a znovu a znovu „aktualizují historické maximum“ . Očekává

se, že obchod mezi Ruskem a Čínou do konce roku 2022 vzroste o 25

% a může přesáhnout 180 miliard dolarů, řekl Zhang a dodal, že

„jsme plni důvěry, že čínsko-ruská spolupráce zaznamená nový,

velký rozvoj, navzdory negativním důsledkům. pandemie."

ČTĚTE VÍCE: Ruský ropný gigant chce dodávat plyn do Číny –

Kommersant
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V loňském roce, v období od ledna do listopadu, objem zemědělského

obratu mezi zeměmi podle oficiálních údajů vzrostl o 36 % na 6

miliard dolarů. Moskva a Peking také dokončily řadu projektů v

dopravní infrastruktuře, včetně spuštění železničních a dálničních

mostů přes řeku Amur na Dálném východě, která tyto země odděluje.

Velvyslanec také poznamenal, že Rusko a Čína jsou připraveny „co

nejdříve obnovit vzájemné cestování občanů“ a prohloubit

strategickou spolupráci v různých odvětvích, jako je cestovní ruch,

vzdělávání, sport a kulturní vztahy.

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte

obchodní sekci RT

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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